1. AAFabc7ta+tb+te=3d+b2+c*=9,a+b3+c* =24
EWEAZ W, @t + bt 4 ¢t + 19 P& FokE?

@6 @m0 @ 71 @ 72 ® 73

~&B ~

at+b+c=3---@

a?+b>+c*=9---Q
a®+b3+c3=24..-Q o]zt o},

@A A
a’?+b?>+c?=(a+b+c)*-2(ab+ bc+ca) =9
9—2(ab + bc + ca) =9

~ab+bct+ca=0 ---@

®AollA

a+b+c3

= (a+b+c)(a*+b?+ c? —ab - bc - ca) + 3abc
24 =3-(9-0)+ 3abc

abc=-1 ---®

at+ bt +ct+1

= (a® 4+ b? + c?)? = 2(a®b? + b2c? + ?a®) + 1
=81-2-6+1=70

(o a2b? + b2 + 2a?

= (ab + bc + ca)? — 2abc(a + b + ¢)
=0-2x(-1)x3
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2. RE o] tigte] fx+1) - flx—1) = 622 +6, f(0) =1 T
A7l T4 f(x) 7F Atk o2 A nofl tigke] (x + @) =
X'+ nax"t 4 a2 0185, f(x)E TSt BHFolH

f(x) = apx"+ a1 x4 +ayx+ag(F a, # 0) 2L FOH
flx+1) - f(x=1)

=a{(x+1)"=(x-1)" +a{(x+1)" = (x=1)""1} 4+ +
a{(x+1)-(x-1)}

= 4 =6x246

AN n=3, a,=1

Lfx) =3 tax® +ax+1

fx+1) = f(x=1) = 6x2 + dasx + 2 + 241

OlBER gy =0, a1 =25, f(x) =x>+2x+1

sle] o] mgelld [ ol e 212

@ a, @ 2a, ® na, @Qnan ® 3na,

~&B

Flx4 1) = fx=1)

:an{(x—i—l)”—(x—l)”}—i-an1(x+1) Lo (x=1)1) .

= ap{(¥" +nx"" 40 ) = (& = nx" )—l—anl(”l—i—(n—
DR = = )l
a,(2nx"t +---) +a,1{2(n-1) "2—}- e

= 2na,x"+{(n - 2) 2} o]5}] T}

2 2na,xt = 6x2 9| A

n—1=2, 2na, =6

on=3, a,=1




xofl et THHA] X002 + ax + b)) F (x - 2)? 02 tHe Ue A7}
-2)d W, &= a, b0l thste] 3b - 2a 9] 27

@ 3 @ 6 ® 8 @ 10 ®)12

©O(x? +ax+b) = (x-2)* @ (x) +2'° (x- 2)
10(x +ax+b) =(x-2){(x-2) Q0 (x) +2'0)0]B22
P tax+b=(x-2)(x-a)Z & 5 At
X0 (x—2)(x—a) = (x-2){ (x-2) Q (x) + 219}
x0x—a)=(x-2)Q(x)+2%
FHo] x=2E HstA
210(2—a) =210 a=1
Lxttax+b=(x-2)(x-1)

=x2-3x+2
a=-3,b=2
o 3b—2a=12




n=
A

]

(<]

0,

A xofl tokof(x — 1)1 = agx'® + a1x? + axx® + -+ + ayo
92 W, a; +as +as + ar + ag 9 F2? ( L a4 /E)]—Zl\",i—
, 2,-

~&B

-,10)

@ _210 @_29 @ 29 @ 210 @ 255
Fe] = 12 iyt

ap+ai+as+---+ayp=0---@

ool x = -12 A5t

ao_a1+a2_...+a10:210...
O - @34 2(611 +a3+---+a9)=—210
—929

.aytas+---+ag =

@




99 9] 24eA4 ko] tiskol x— kB Lhie A7} kel kA £(x) €]
Me Fohu?

® oA @174 ® 271

@ 370 ® 73] g

~&B

L 2] Aelof efste] dojef A4 kofl Histe] - f(k) =
kA g(x) = f(x) - x 2 FH LE ZA5o] A g(x)
o] 4%

g(x) =0
5 fx) =x
- 17K

k




6.  P(x) = x2+x+1 o thste] P(x)

filo

P(x) & U= U A S 7517

®X—4 @4x—1 @5

@ 4 633
B

P(S) = 12 425 + 1
*+x4+1=0 9 & w =t sHk
w?+w4+1=0, FHA (w-1) & F3HH
wi—-1=0,w?=1

X248 4 1= (%4 x+1)Q(x) +ax+ b ol
wE s,

()4 ()2 1= (42 4w 1)) + aw +5
3=aw+b

wE3dd aq b =EALE0BR 4=0,h=3

S HHA=3




A f(x)E x- a2 UE RS 01(x), 01(x) E x-aE Yie 52
0o(x) 2 gt o]et 2 RS ALT o, 0,(x) & x— o2 Uie
52 01 ()BT f(x) B (x—a)" 22 Y YA E R(x) 2t T
o}, R(a) o] 27?

Do @ « @f(g)

f(x)E x— a2 WE %& 01(x),
U 2| S R, 0|2t 5tH
f(x) = (x=@)Q1(x) + Ry 1A
0,(x)E x - & Ue YHAE R, °l2} SHH
f)= (x-a){(x - a)Q2(x) + Ro} + Ry
= (x-a)?Q2(x) + (x—a)Ry + Ry
= (x = @)*{(x - @)Q3(x) + R3} + (x ~ )Rz + Ry
= (x-a)®03(x) + (x—@)’R3 + (x—@)R2 + Ry

= (x=a)"Qu(x) + (x - @) 'Ry +

----- + (x—a@)Ry + Ry
T2k f(x)E (x-e)" 22 UHE YHAE
R(x) 2} st
R(x) = ()C - a,)n—an SF 0o gF (.x — CY)RQ =F R1
“ R(a) =Ry = f(a)




xol gk tFadA] f(x) B 2x— 12 R3S 9] Kol 9(x), Y A7}
~201ek S xf()E x- ;2 e BT} qoAE A2 e
A7

D)2x0(x) -2, -1 @ 2x0(x) -1, -1

® %xQ(x) -2,1 @ %xQ(x)—l, 1

® %xQ(x) +1, 2




g3 f(x) Ex-1, 2 —4x+5, (x-1)(x*—4x+5) 2 Y5+H
U7t 42 4, px+q, (x—r)? ©] B 8, pgr & F2? (F, r>0
)
@-21 @-3 22 @ 18 ® 14
S5

f(x) = (¥ -4x+5)0(x) + px+q--- @
=x-1D*-4x+5)Q (x) + (x-1r)?---@

=x-1(x*-4x+5)Q (x) + (x* —4x+5) + px+q---®
fQ)=40°lB2 @A f1)=(1-r)2=4

r>00|2& r=3

@, @S "5 HH

(x=r)?2=(x*>-4x+5)+px+gq

r= 3-8 dsel

(x=3)? =2+ (p-4)x+(g+5)

©p-4=-6g+5=9

L p=-2,q=4

Soopgr =24




10. 2003'°Z 20029} 2004 2 Vi YA 22 g, b2 W, a - b 2]
A &

2002 € x2F oFH, 200310 = (x + 1)1°
(x+ 1D =x0(x) +a

(x+ 1) = (x+2)0(x) +b

Lol 2] Aelo] o)

x=0, x=-25 ZtZ} Yo,
a=1, b=1

La-b=0




11.

ol A47F1 <l ”1}3}
2, f(3) = 30] At o

@9

@)10

A fx) ol ekl f(1) = 1, f(2) =

® 11

@ 12

® 13

2)=2,f(3) =3 °lA f(x) ==x
x—1,x-2,x—3 & el4+= Qb
—x=(x-1)(x-2)(x-3)
1(x-2)(x-3)+x f(4) =10

N
> ~—
3;

I

=
S

x) = (x-

f(x) = x3 +ax? + bx + ¢ 2 S'H
(i)fQ)=1=>a+b+c+1=1
(i) f(2)=2=>4a+2b+c+8=2
(i) f3)=3=9a+3b+c+2n=3
CEP RERC LR
a=-6,b=12,c = -6

= f(x) = x3-6x2+12x -6
Lf(4)=43-6x42+12x4-6=10




12.

—-a*(b - c) - b*(c

ol B 4 gl AL

@a+b @ 2a-2b
@ 2b-2c ® 0

® 2b-2a

a°l it Wdzte o= Aot
—-a?(b-c)-b*(c—a)—c*(a-b)

—b)a® - (c? = b?)a + bc? — b2c

- b)a® - (c - b)(c+ b)a + bc(c - b)

=(c=b)(a=b)(a=c)---Q
=(a=b)(b=-c)(c-a)--O
(b-c)b-a)la=c)---©
=(c-a)b-c)(b—a)---@®
QA A= BF A5 2a - 2b
O 1 AlE BE Ha o
€4 1 ATE B Hsel 25 - 2
@4 1 Alde 2 S5k 25 - 2




13. e () 4 (2) 1o am e sen
1000 1000
32 x 997° 32 x 997° 32 x 997°
O @ 10 ® - 10
32x 997 @ 32 %997
10
997 § 997 + 3

A Ao — 3 — & G HH — 10|22
Fold Al 1000JJr 1000 A<f 1000 ]

997 3
=—_ b=—,c=-10° ™

1000 Togr € = ~LoIFF st

a® + b3 + ¢3 - 3abe
= (a+b+c)(a®+b*+

a+b+c=0°] Hc}.
WA a+b+c=00]

2=

+c?—ab-bc—ca) oA @ +b3+c3 = 3abe

dZ o]-8ohH
drpae— (D) (B ) cpage
3abc = 3 x 1909070X103WX(_1)9}€22—E"
Foh g

3x% %x(_l):_ng_ogw




14. A WHo] Aol7}x, y, ¢ A2

1 42 BCOIA 54 (x* -y (x +y) -
2(x*—y*)22+ (x-y)zt = 0°] 4

A
He o], AABCE o H 42171

(x* =y (x +y) = 2(x* = %) + (x —y)2*
= (x=y)(x+y)?(*+y*) - 2(x - ) (#® + 1y +y*)2® + (x - y)z*
= (x = + 22y +y*) (2 +5%) = 202 + xy + )2 + 2}
( -t + 222 + 263y + 2xy3 + x2y? + y* —2x22% - 2xy7% -
2+
(x=y)xt +y* + 24+ 2x%y% — 2x272 — 2y%2% + 2xy(x% +y% - 22))
= (x =+ 3% = 22)2 + 2xy(x% +y* - 22)}
=(x- Y)(x +y —Z)(x2+y2—z2—|—2xy)—0

DO
><

y?

o x=y9l ol 5H A4 EE 7} HlHIg] 22 A7t
(cx?+y =22+ 2xy = (x+y)? - 2ol A AT Wil x, y, 2

=x+y#2)




15.

1020 4 3} 10 - 89] A FoF4E B Aol o] S

® 107 @112 ® 12742
@ 13747 ® 14747

,@

10%0 -4 = (10%°)2 -
= (10%° - ) (1010 +2)
1030 (1010)

(010 )(020+1010X2+4)
o FokeE2(1010-2) =2-1010 -4
L 11 A S




16. xol i F A A =x(x—a-4)(x+a*-1),B= (x+3)(x +
a)(x+a® - 5) 2] 7} xof tigt o]xA o] H =% sh= A4
a®l st @ + a9 gh= F-5HH?

@ 20 @ 16 ® 10 @ 5 @2

B
1) A9] 14 v AhBoreol 142k ol
BollA x = 0= tHUsHA
3a(a®*-5)=0,a=0(-a’t B=F)
=% Ae] Hehgeri o7} ohe,

11) B2 Q14 x + 30| Htf-Zer49] o141 5}
A°A x = -3 s
-3(-a-T)(a%*-4)=0,a=-7,2,-2
o= 7,29 1) A, BE] HjFot Q74
a__2o1 EH
5 (x+3)(x=2)7F AR oIkl
La=-2,ad>+a=2




17. T o34 3 +x2+x+3+m, 2 —x+mo] AZA7}opd off, A4
m®] gt otH?

@ -1, 2 @—2,3 ®-L2 ®-1,3 ©-22

B
A4} ohfake AL Aafolite] st EARhs ol
ct.
f)=x+x*+x+3+m---Q
gx)=x*-x+m---©
oz gou
f(x)—gx) =x3+2x+3=(x+1)(x* - x +3)

Q@ ©°] A2a7totHEZ OF O HHFrE
x+1%E+E x2 - x+ 30|t

(i) x+1°] HHFFrL W, m = -2

(i) x* —x+3°] HgFsd o, o] A3} ¢(x) & A= Zotot
StEE m =3

(1), (i)l m=-2%=




18.

FUFA A, Bol tist] A & B = U %= 01, UWHAE R, ol
g, B R 2 WFo] BolAA I K2 0, oIt o] W, A, B 9

F2TeE? (2 A o A7E B o] AR A

AB AB

A - -

’ Alli . R/IXB ’ o
@ 02 010;

B=Ri0>---©
F2H 9 SA R oot
A% B ©) AthBrE B ok R, o AeiBokaet 2ok
@, ©°IA B &t Ry 9] 5= Ry ©O|BE
A ¢} B 9] HtfFete= R, ©o|th
. AB

w2, 4, B 9] A4 2
1




19. E&%o,pol distd o5 27 § &2 A< BF 1=d? (Ga e

o o] Aef B it

@ a?+p2=00°Ha=00°]2g=0 ot}

© a+pi=0°Ha=00°]1g=0-0]c}

©® @=a °l¥ o = AFo|t},
af =

nE AZo|},

® a=p°I" a+p,

® 3,06 @ 9,00 ® 0.6
@ 0060 Oee

© "5 a—lﬁ:t‘?—iuﬂa—k,&—O
®a=a—ac=AFEF)
@ a=a+bi,a=p=a-bila,be=HF)




20.

%ﬁi—’u‘—a BEaw=1,p3=12 W0 a+p=iolth o o,

B2 ) 3L T

® 4 @ 3 ® 2 @)1 ®

DO | =

a+p=ilNa+p=i a+p=-i
@@=1, fB=10Ma=2, F=2

@ B
_ 1 1 a+p _
a+p E+/3_ e af = -1




21.

1+
T 1

ovi @v 0: @ 5

T a9 g (3,

s 14i
1-1i

a=a+bi(a, b=A5,a>0)2t FH

a® = a® + 3a’bi — 3ab? - b3i =i

(a® = 3ab?) + (3a*b - b)i =i

a®=3ab?2=0---0), 3a*’h-b>=1---©

@NA a* = 3b* & Lol O HAsHH

a =

P S C I (R
I D D)
1 «/§+z 2

a+ — =
@ 2 \/_—H
V34+i  V3-i
= +
2 2
=3
1+i
3 _ _
a 1—1 1
1 3
a+—) =a3+—3+3(a+—)
a

1 1
a+—¢0,a+—>0
a

(- Bad o o) A5HT} FolnR)
1
Cat+—=13

[0




J
oL

@ 6

@ 2

TR
jo

ok

@ 8

-b

a? — b2 + 2abi = a - bi

a2—b2:a e

(a+ bi)? =a-bi
2ab

z=a+bi (

0d o @A a® =a

(i) b

— |
|
[
[aY]
S
|
— | <t
o X
I m
S
=
B9
S~
-
s |l
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23.

_ -1+ V3 - V3i

: Y P . A, (@+1)10+(B+1)10 o] 22
O -3 @‘1 @0 © 2 o
. _1-;\/51', 5= —1—2‘/§i ol A] oFHlo] 22 EalW —1S
ol F A AFANA Fe st
P +a+1=0p+p+1=0-0
a+l=-%B+1=-p

@9 gl 242t @ - 1,8-1 & FoIH
(@-1)(@+a+1)=0,B-1)(*++1) =0
et =150 =1

(@ + 1)+ B+ 1)1

= (=a?)'0 4 (=)0

= (@)% -+ (%)° - B

=+ = (a+p)* -2a8

=-1( e+B=-lLaB8=1)

B |

1+ V3i 1=
a+1= +2\/§laﬂ+1: 2\/51

a+1:A,ﬁ+1=Ba'6]'%
A+B=1,AB=1°|B2 A, B:
OJZPLAA A2 —x+1 =09 F Z o]t}
e i) S sl
LA =-1,A3=B=-1
(Z4]) = A0 4 B0 — (A3)3.A+(B3)3-B
-(A+B)
-1




24.

Al 2~

=T X1, X2, X3, ", X97]'16+X1X)C2X"'XX9:0%

VI X VX X Vs O] O] & TEh?

=z
=

@ 8 @16 ® 24 @ 36 ® 14

ot

o,

B

I3 y1yo - ymz1z2- 2 = 16 (m+n=9, m : &)
)m=4k+1 (k=0, 1, 2) & o,

(FA4) = W2 Imizz 2 - i
= V16 x (i*)* x i
= 4
i) m=4k+3 (k=0, 1) A,
(A = Wz ymiazz - 2 - iF3
= V16 x (i*)* x 3
= -4

i), ii) ol A 4i x (—4i) = 16

XX Xg X - Xg=—16 O|E 2

X1, X2, X3, -+, X9 5NN =59 = EF7H 0]t
o] FlA 242 AE2 1 ARt Fsto

Yi» Y20 ¥3, ot Ym (yi > 0) Ol2F kAL Gl A5
21, 22, 23, ** 5 Zn (7 > 0) ©]2f o}AF




25.

xHT AL e A Foll A Ho] A4E ], xBrh AL e

% FolA 240 H5E < x> 2 e

of 4% oA

(Dg @ 3<x<4

@ 3<x<4 ®)3<x<4

B

o, A [+ < x>=7

® 3<x<4

x7H 8 kD o,

[x] =<x>=k
k<x<k+1%df,

X =k <x>=k+1

wabA [x] + < x >= 70|11

[x],< x> FFol B2

[x] =3, <x>=4( [x]<<x>)
SL3<x<4




26.

xof gk o] 2T A] 2x2 - 2(1—a—b)x+ {1+ (a+ b)
AL, @® + b° - 3ab + 49 F& FIHA? (R, ab

@1 @ 2 ®)s @ 4

~&B

02] o]
)

}:
L Al
i =

® 5

AZe 7 E=

gz(l—a b)? -2{1+ (a+b)*}
=1-2(a+b)+(a+b)?-2-2(a+b)?>0
“(a+b)?+2a+b)+1<0

Z (a+b+1)2<00]2 g, b= Ago|BR

a+b+1=0

L a+b=-

. ad+b%—3ab+4

= (a+ b)3 — 3ab(a + b) — 3ab + 4

-1)3 - 3ab(-1) — 3ab + 4




27.

o +hy=2% +3y—1 0] x, y o] B AAAe) Fom
k ©] & F5HH?

@il @ =2 ® +3 @ +4

~&B

x% + kyx — (2% =3y + 1) = 0914
D =12 +4(2* -3y + 1)

= (K +8)y? - 12y + 4
o] Alo] $FAAZAlo] B o]of B},

=~

=36-4(k*+8)=0
Sk==1




28.

xoll TR O KA 2 4 (m+ x4 (m? — 1) = 0] AT a8
7V, o2 1 42 9] A%:3HE FoHE? (

o
3
rlo
{12
>
(e}
k)
NI

@o @1 ® 2 @ 3 ® 4

D = (m+1)2-4(m?-1) > 0, 3m?>-2m-5 < 0, (3m=5)(m+1) <0

(@34

o—1<m< -

= Alaote] BA A
a+p=-(m+1), ap=m*-1
L@+ B2 = (a+pB)?-2aB

= {-(m+1)}*=2(m>-1)
=-m?+2m+3=-(m-1)2+4
wetA, ok A4S 0 (m = -1 o)

w




29. WA 2 _04 & e pER R, fla) =B, f(B) =
g Foi?

2 -x+1=09 F 29| q, Bo|EE
= Ageke] BANA a +8 =1

©. fla) =B, f(B) = a°IA

%, @, BE f(x) =1-x9] F Zolth
web, T f(x) + x - 12
(x-)(x-p) B A%E 74t
2] f() 7 ol Aol Bz
f@)+x-1=a(x-a)(x-p) =a(x*-x+1)
f(x)=ax*-(a+1)x+a+1,
f)=a-(a+1)+a+1=1
SLa=1

wabA, Fohe oA f(x) = 2 - 2+ 2




